

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům
Jméno autora:	Julie Bílá
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	doc. Ing. arch. Jaroslav Daďa, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	B - velmi dobře
Kvalita technického řešení	B - velmi dobře
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

## III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Autorka pracovala velmi samostatně. Od začátku práce disponovala silným výtvarným konceptem, kterého se držela po celý návrhový proces. Chválím její zaujetí pro věc a atraktivní ideu rozšířit prostor zahrady na střechu objektu.

Stavba správně reaguje na benefity pozemku a jeho orientaci ke světovým stranám a výhledům. Objekt má i přes velmi expresivní hmotové řešení velmi kultivovaný výraz a umně komponované fasády. Originální stínící panely dávají jižnímu průčelí svěží vzhled, uliční fasáda je naopak reprezentativní a obě boční fasády svojí dynamikou prozrazují vnitřní uspořádání v domě a celkový prostorový koncept objektu.

Zobrazené interiéry prozrazují vytříbený vkus autorky a její výtvarné cítění.

Dispoziční řešení mělo komplikovanější vývoj, ale nakonec se podařilo nalézt relativně optimální řešení. Menší problém vidím v umístění schodiště, které zejména v 1.PP a v 1NP problematizuje nástupy do souvisejících prostorů.

Konstrukční a materiálové řešení je zvládnuté. Drobné nedostatky jsou v komplexním řezu: hydroizolace terasy by měla být vytažena až k rámu okna, a ne pod něj, dubová lišta na schodech na terasu nepřekrývá tepelnou izolaci, hydroizolace spodní stavby má komplikovaný průběh, podkladní beton by neměl procházet nad základovými pasy. Část TZB je bez připomínek.

Grafické řešení je nápadité a dobře akcentuje osobité kvality návrhu.

Julie Bílá navrhla originální a svěží rodinný dům, který by na řešeném pozemku jistě obstál.

#### IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře.**

Datum: 4.6.2021

Podpis:

